10

= a
= AP & Y ANl A
= =
SIDEIN
KHEI= A | B2 B (2 bra s
XEI= A 25 crol:a e
SN B SS(BI) - HISAF - 0 &k o SIEL HD= 2
4l 49,958, 150 44 350, 841 5,607,309
= 20,019,297 19,824,872 194,425
2 12,500 0 12,500
= 575,024 633,731 N58,707
o= 12,127,869 11,041,389 1,086,480
o 17,223,460 12,850,849 4,372,611
AbD| SHE /2B A ) 220,045 221,445 A 1,400
= 21,460 21,460 0
& 8,038 8,038 0
o 190,547 191,947 A 1,400
=2 Ak 220,045 221,445 A 1,400
= 21,460 21,460 0
= 8,038 8,038 0
o 190,547 191,947 A 1,400
2= 161,127 162,527 A 1,400
201 62,447 65,087 A2,640
01 37,447 40,087 A 2,640
32,627 35,267 A2,640
23 17,360,000 17,360 20,000 A2,640
301 21,000 20,000 1,000
10 21,000 20,000 1,000
Swoyx Za)
000,000 6,000 5,000 1,000
405 240 0 240
01 240 0 240
NRBE 2
240,000 240 0 240
21 (MBIEX/HAHESXH) 11,110,578 8,702,782 2,407,796
= 3,513,513 3,426,035 87,478
= 22,268 30,084 N7,816
= 3,538,525 3,596,828 A58,303
o 4,036,272 1,649,835 2,386,437
Ol RAA 4,758,317 3,748,515 1,009,802
= 518,396 514,596 3,800
o= 2,581,749 2,658,306 ANT6,557
o 1,658,172 575,613 1,082,559
OH O A4 EF A 3,377,060 2,374,858 1,002,202
= 2,296,401 2,374,858 NT8,457
o 1,080,659 0 1,080,659
307 3,377,060 2,374,858 1,002,202
[ 2,296,401 2,374,858 NT8,457
o 1,080,659 0 1,080,659
10 3,377,060 2,374,858 1,002,202
)
A& 3,377,060,000 3,377,060 2,374,858 1,002,202
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S FOIX
Ha: moyol (AHEI =S X/FHAHSTR)

cHel: Ropol cHel &
= A SRl (BIA) - 8= Aol I o HRs2

< 2,296,401 2,374,858 78,457

2 1,080,659 0 1,080,659

s0i= 7,600 0 7,600

2 3,800 0 3,800

= 1,900 0 1,900

2 1,900 0 1,900

402 7,600 0 7,600

2 3,800 0 3,800

= 1,900 0 1,900

2 1,900 0 1,900

01 7,600 0 7,600

7,600,000 7,600 0 7,600

2 3,800 0 3,800

= 1,900 0 1,900

2 1,900 0 1,900

ofel 1,764,400 492,546 1,271,854

3 131,067 135,658 ~4,591

= 22,268 30,084 ~7,816

= 79,766 84,043 A4,277

2 1,531,299 242,761 1,288,538

&0 0! 55,576 66,691 A11,115

2 27,788 33,345 A5,557

= 13,894 16,673 ~2,779

2 13,894 16,673 A2,779

101 55,576 66,691 A11,115

3 27,788 33,345 A5,557

= 3,894 16,673 A2,779

2 13,804 16,673 A2,779

04 55,576 66,691 A11,115

55,576,000 55,576 66,691 A11,115

2 27,788 33,345 A5,557

= 13,894 16,673 A2,779

2 13,804 16,673 A2,779

ZOHQI= X Y X2l X 2 22,968 26,79 ~3,828

2 11,484 13,398 A1,914

= 5,742 6,699 A957

2 5,742 6,699 A957

101 22,968 26,796 ~3,828

2 11,484 13,398 A1,914

= 5,742 6,699 A957

2 5,742 6,699 A957

04 EESEEPN 22,968 26,796 ~3,828

2 22,968,000 22,968 26,796 ~3,828

2 11,484 13,398 A1,914

= 5,742 6,699 A957

2 5,742 6,699 A957
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SN FURRA
HE: BOUISKEE U RLULS(MES/HAHSX)
SEA

CHol FOHOl KBS aa (S92 e
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh

OHOIMHEE XD R W2 6,658 3,058 3,600

= 5,326 2,446 2,880

= 1,332 612 720

301 LptEasg 6,658 3,058 3,600

= 5,326 2,446 2,880

i 1,332 612 720

01 A2IEEE 063 6,658 3,058 3,600

O MHEERI P W2 2 & 6,658,000 6,658 3,058 3,600

= 5,326 2,446 2,880

= 1,332 612 720

Hol2EHMI=XAIE 228 XA 10,800 21,600 210,800

< 3,240 6,480 A3,240

= 7,560 15,120 AT,560

307 QI2t0IA 10,800 21,600 210,800

= 3,240 6,480 23,240

i 7,560 15,120 AT,560

10 AtaI=XExX 10,800 21,600 A 10,800

Oel2d HoHeldstAld K&

Z& 10,800,000 10,800 21,600 A 10,800
= 3,240 6,480 A3,240
= 7,560 15,120 AT,560

el R EHEH 234l 98,917 89,920 8,997
2 22,268 30,084 NT,816
S 29,675 26,976 2,699
s 46,974 32,860 14,114
307 2I2tol & 98,917 89,920 8,997
= 22,268 30,084 N7,816
= 29,675 26,976 2,699
= 46,974 32,860 14,114
10 At2ISXEX 98,917 89,920 8,997
OZHMREHE 2 (ALUZORL)

23 98,917,000 98,917 89,920 8,997
2 22,268 30,084 NT,816
S 29,675 26,976 2,699
= 46,974 32,860 14,114

ZoHe =SX2 A= ,285,000 0 1,285,000
401 Al HI LSO ,285,000 0 1,285,000
01 Al&HI ,285,000 0 1,285,000

OZjeI=X2 A= 1,285,000,000 ,285,000 0 1,285,000

QI MEord X , 773,962 2,671,792 102,170
= 1,718,245 1,646,755 71,490

= 444 567 429,227 15,340

= 611,150 595,810 15,340

HHAZ 1,928,762 1,826,732 102,030
= 1,350,132 1,278,712 71,420

= 289,315 274,010 15,305
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SN EOIXAA

HE: ZHQUSNBE U LYORBS(AE SN /HAHSKE)
Sl Hojol MEOIN X (ol &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl AF o4 713 o HRE2
i 289,315 274,010 15,305
307 QI12t0I & 1,928,762 1,826,732 102,030
= 1,350,132 1,278,712 71,420
S 289,315 274,010 15,305
= 289,315 274,010 15,305
01 SI2¥ <=l 1,928,762 1,826,732 102,030
OZA= 23 1,928,762,000 1,928,762 1,826,732 102,030
= 1,350,132 1,278,712 71,420
S 289,315 274,010 15,305
= 289,315 274,010 15,305
el SE 2,460 2,320 140
= 1,230 1,160 70
S 615 580 35
= 615 580 35
307 QI2t0IA 2,460 2,320 140
= 1,230 1,160 70
= 615 580 35
i 615 580 35
NIEEEET 2,460 2,320 140
Ol SEST 2 & 2,460,000 2,460 2,320 140
= 1,230 1,160 70
= 615 580 35
i 615 580 35
SN X (Z2sUl) 1,813,899 1,789,929 23,970
= 1,145,805 1,129,026 16,779
= 432,443 425,252 7,191
i 235,651 235,651 0
SYOIANE 2ZH(ZSUl) 982,929 958,959 23,970
= 688,050 671,271 16,779
= 294,879 287,688 7,191
307 212t01& 982,929 958,959 23,970
= 688,050 671,271 16,779
= 294,879 287,688 7,191
10 At2ISXEX 982,929 958,959 23,970
ORAANE 2FHI(BSY)
2 & 982,929,000 982,929 958,959 23,970
= 688,050 671,271 16,779
S 294,879 287,688 7,191
KNEMIISXNESE L FHAANSKA(AZ SR /HLAHSK 678,207 659,420 18,787
2)
= 29,497 45,174 AN15,677
S 242,680 214,238 28,442
i 406,030 400,008 6,022
NP, 678,207 659,420 18,787
= 29,497 45,174 A15,677
= 242,680 214,238 28,442
2 406,030 400,008 6,022
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g3 NFARSK
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He
o
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X
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b
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=
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x
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=
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ol XIHAIS =X S (e @
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
oI 2 2,300 4,000 A1,700

201 Yer2g| 1,800 3,000 A1,200
01 At 2ty 1,800 3,000 A1,200
OXNSAS =N AN 2P+ 0 1,200 A1,200
—HEEIAN 2%+ 2 0 0 1,200 A1,200
301 YsrPAS 500 1,000 A500
10 BAEI 243 500 1,000 A500
OXNHAMSIZXBOH ARS8l 52H
23 500,000 500 1,000 A500
2ESZME 29 370,000 370,000 0
= 222,000 203,500 18,500
2 148,000 166,500 18,500
101 Q1248 80,000 80,000 0
= 48,000 44,000 4,000
2 32,000 36,000 A4,000
04 JAM2RIISES 80,000 80,000 0
OReSSME 2¢ 0121 FH 79,400,000 79,400 80,000 AB00
= 47,640 44,000 3,640
2 31,760 36,000 A4,240
om=t| 600,000 600 0 600
= 360 0 360
2 240 0 240
201 LByl 53,000 53,000 0
= 31,800 29, 150 2,650
2 21,200 23,850 A2,650
01 Attt 37,650 38,000 350
OYP+BH (LB SSHE 29)
2 37,650,000 37,650 38,000 A350
= 22,590 20,900 1,690
2 15,060 17,100 A2,040
02 ZZ2Y| 350 0 350
oY +8H (ZZ2H) 350,000 350 0 350
= 210 0 210
2 140 0 140
03 A2 Y| 15,000 15,000 0
ORSISZME HHSE It HF3
33 15,000,000 15,000 15,000 0
= 9,000 8,250 750
2 6,000 6,750 AT50
202 01t 6,000 6,000 0
= 3,600 3,300 300
2 2,400 2,700 A300
NIETE] 6,000 6,000 0
ORESSHE AREF0OH  FH 6,000,000 6,000 6,000 0
= 3,600 3,300 300
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NI
IEVEED

O Ol

A Y FHAAESK (M SX/FHAAHEXH)

SNBSS - HRAY - BHES Aboy 01 o HIRZE2
= 2,400 2,700 A 300
301 EtEA = 1,000 1,000 0
= 600 550 50
= 400 450 A50
10 EALAHIBAS 1,000 1,000 0
OSBESHMESY 22 DT L BABASL
Z2& 1,000,00 1,000 1,000 0
& 600 550 50
= 400 450 AB0
307 gI2told 230,000 230,000 0
= 138,000 126,500 11,500
= 92,000 103,500 A 11,500
05 GIZtRAEZ 230,000 230,000 0
OAte 222 29 (201a) Z3H 230,000,000 230,000 230,000 0
= 138,000 126,500 11,500
= 92,000 103,500 211,500
FHAAHS 2= XA 56,400 57,600 A 1,200
201 Let23| 6,000 7,200 21,200
01 AtE22/Hl 6,000 7,200 A 1,200
Oget=gH| 6,000 7,200 21,200
—FHAAHNSNH 22 WH 380 0 1,200 21,200
KSEAS MU ASETAIS (K SIHEE) 5,966 0 5,966
= 4,176 0 4,176
= 895 0 895
i 895 0 895
307 212t01H 5,966 0 5,966
= 4,176 0 4,176
& 895 0 895
= 895 0 895
10 AtaIZ2XE X 5,966 0 5,966
OXNYGAMII MBI AER AL (K SHEE)
5,966,000 5,966 0 5,966
= 4,176 0 4,176
= 895 0 895
i 895 0 895
Set=SAtddl2tel 28l X& 8,700 8,700 0
= 4,350 4,350 0
= 1,850 1,740 110
= 2,500 2,610 A 110
201 B3| 1,740 1,740 0
= 870 870 0
& 370 348 22
= 500 522 A22
01 AtE222|H] 1,740 1,740
OSfst=s Atdl2tcl 2| a8 1,740,000 1,740 1,740 0
= 870 870 0
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g3 NFARSK
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He
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S9l: XAS =X S (Etel & e
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2

< 370 348 22

= 500 522 A2

307 BI2t0IH 6,960 6,960 0

= 3,480 3,480 0

3 1,480 1,392 88

= 2,000 2,088 188

01 Sz e 6,960 6,960 0

ORBE= A2l AFIXY ZF 6,960,000 6,960 6,960 0

= 3,480 3,480 0

3 1,480 1,392 88

= 2,000 2,088 188

XIS ALS M2 S XA 30,901 61,320 A30,419

= 19,531 40,824 A21,293

= 4,185 8,748 14,563

= 7,185 11,748 14,563

307 QI2H0IH 27,901 58,320 30,419

= 19,531 40,824 A21,293

= 4,185 8,748 14,563

= 4,185 8,748 14,563

10 ASISREE 27,901 58,320 £30,419

OXIHAFSI MBI AS XA (KIS} S et s )

2% 27,901,000 27,901 58,320 A30,419

= 19,531 40,824 A21,293

= 4,185 8,748 14,563

= 4,185 8,748 14,563

SHESMEH HB2Y 15,000 0 15,000

= 6,000 0 6,000

z 9,000 0 9,000

405 XtokE S| 15,000 0 15,000

= 6,000 0 6,000

= 9,000 0 9,000

01 RaLSEF S| 15,000 0 15,000

ORSESZME HZ2A| 15,000,000 15,000 0 15,000

= 6,000 0 6,000

= 9,000 0 9,000

XA =X EolH 2SR 29,700 0 29,700

= 7,500 0 7,500

z 22,200 0 22,200

307 BI2t0IH 29,700 0 29,700

= 7,500 0 7,500

= 22,200 0 22,200

10 AtSI= R 2 X 29,700 0 29,700

OXASI =X EAM AR 29 25,000,000 25,000 0 25,000

= 7,500 0 7,500

= 17,500 0 17,500

OXHAESXEAM DSESAL 4,700,000 4,700 0 4,700




SN EOIXAA

g3 NFARSK

Z3 L HAANEXL (MISX/FHAAHNEXH)
=

Sel: NAAS =X (erel: @2
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 o1& o HIRE

XI &4 AL 5] = X & Ot 1,440 0 1,440

= 1,440 0 1,440

307 QI2F0IH 1,440 0 1,440

= 1,440 0 1,440

10 AZIEXEE 1,440 0 1,440

OXIGAEI = XITHEl JHE L &b 1,440,000 1,440 0 1,440

= 1,440 0 1,440

ALNHNA L OLEXNSH(ASEX/ES - HELO 9,085,333 8,629,452 455,881

)

= 3,395,959 3,376,051 19,908

= 12,500 0 12,500

= 220,498 206,245 N5,747

= 2,030,919 1,913,025 117,894

= 3,425,457 3,114,131 311,326

2EAL 2RT IS Y5 1,540,508 1,489,425 51,083

= 551,374 543,064 8,310

= 448,065 432,264 15,801

= 541,069 514,097 26,972

HEXNASSAE DDA 9,082 0 9,082

= 2,725 0 2,725

= 6,357 0 6,357

307 ©I2t0I M 9,082 0 9,082

= 2,725 0 2,725

= 6,357 0 6,357

10 ASIEXEE 9,082 0 9,082

OFSNAAL DHBTH 9,082,000 9,082 0 9,082

= 2,725 0 2,725

z 6,357 0 6,357

HEXNASSAE ML (SH) 84,637 82,942 1,695

= 25,391 24,883 508

z 59,246 58,059 1,187

307 ©I2t0I M 84,637 82,042 1,695

= 25,391 24,883 508

= 59,246 58,059 1,187

10 ABIEXEE 84,637 82,942 1,695

ORSNASAN H2MAH 2F 84,637,000 84,637 82,942 1,695

= 25,391 24,883 508

z 59,246 58,059 1,187

DIRFAL DA HRHA 255,762 246,840 8,922

= 127,881 123,420 4,461

z 127,881 123,420 4,461

307 ©I2H0IM 255,762 246,840 8,922

= 127,881 123,420 4,461

= 127,881 123,420 4,461

10 AHBIEXEE 255,762 246,840 8,922




SN

ZFoIX @A

Ha: ALNFNRY L GEEXNSA(ASZX/2S - IEL0A)
B9 BSAE BLS IS 23 (25l &2
SA-BH.C(BH) - HRAY - B Ofl &t o Il jes)e Rz
ORIABSALESF DA M2 &Y
A 255,762,000 255,762 246,840 8,922
= 127,881 123,420 4,461
2 127,881 123,420 4,461
ZONOH, FOII DA S42R4Y 13,633 8,827 4,806
= 4,090 2,648 1,442
2 9,543 6,179 3,364
307 QI2H0|H 13,633 8,827 4,806
= 4,090 2,648 1,442
2 9,543 6,179 3,364
10 AEI=X 2 X 13,633 8,827 4,806
O 040, HOIBI DAL S£224E X2
23 13,633,000 13,633 8,827 4,806
= 4,090 2,648 1,442
= 9,543 6,179 3,364
NHLERDARE 2 1,000 5,772 A4,T72
= 400 2,309 ~1,909
2 600 3,463 A2,863
301 YerEaZ 1,000 5,772 £4,T72
= 400 2,309 ~1,909
2 600 3,463 A2,863
NIEEEEESE 1,000 5,772 A4,TT72
ONEBIDANGE 2 23 1,000,000 1,000 5,772 A4,T72
= 400 2,309 A1,909
= 600 3,463 A2,863
BSEAIS CHH 0120121 bl 7,567 0 7,567
= 2,276 0 2,276
2 5,311 0 5,311
307 QI2H0|H 7,567 0 7,567
= 2,276 0 2,276
2 5,311 0 5,311
10 ASIZXIEE 7,587 0 7,567
OWHeIE A 7,587,000 7,587 0 7,587
= 2,276 0 2,276
2 5,311 0 5,311
PEHASE JULR2 X2 23,803 16,660 7,143
= 7,141 4,998 2,143
2 6,662 11,662 5,000
307 QI2H0|H 23,803 16,660 7,143
= 7,141 4,998 2,143
2 16,662 11,662 5,000
EENEES 23,803 16,660 7,143
OYE HASS Ol HULSR X &
27 23,803,000 23,803 16,660 7,143
= 7,141 4,998 2,143
2 16,662 11,662 5,000




SN FURBA
HE: AU} L 014
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B= 2ot (etel: =3
SN CR(EH) - NRAY - BES arey pJE-E" HRE2

38 ESAME N2 16,620 0 16,620

= 8,310 0 8,310

= 4,155 0 4,155

= 4,155 0 4,155

307 212t01& 16,620 0 16,620

= 8,310 0 8,310

= 4,155 0 4,155

i 4,155 0 4,155

10 At2ISXEX 16,620 0 16,620

OZ238 A48 XNE 16,620,000 16,620 0 16,620

= 8,310 0 8,310

& 4,155 0 4,155

i 4,155 0 4,155

A4 g3 o 100,000 100,000 0

= 50,000 50,000 0

< 25,000 25,000 0

i 25,000 25,000 0

A4 SZoHd 100,000 100,000 0

= 50,000 50,000 0

S 25,000 25,000 0

= 25,000 25,000 0

307 2120l & 40,000 0 40,000

= 20,000 0 20,000

= 10,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000

10 MHaISXEX 40,000 0 40,000

OESAE JIse2d N& 40,000,000 40,000 0 40,000

= 20,000 0 20,000

= 10,000 0 10,000

i 10,000 0 10,000

401 Al&HIZL=RHYI 60,000 100,000 A 40,000

= 30,000 50,000 220,000

= 15,000 25,000 A 10,000

= 15,000 25,000 A 10,000

01 Al&HI 60,000 100,000 A 40,000

OBsAE &3 Z & 60,000,000 60,000 100,000 240,000

= 30,000 50,000 220,000

= 15,000 25,000 210,000

= 15,000 25,000 A 10,000

otse A8 =4 1,226,955 865,594 361,361

= 152,118 139,746 12,372

= 12,500 0 12,500

= 220,498 226,245 N, 747

= 330,039 240, 148 89,891

i 511,800 259,455 252,345

OlsSZE X ZAH XX 8,280 7,554 726

= 5,796 5,288 508




IR

D AYINFAY U GESNBH(MEZT /RS - HEL0IY

D otse HAE=sl ?EA
SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T s

S 1,242 1,133 109

= 1,242 1,133 109

307 2120l & 8,280 7,554 726

= 5,796 5,288 508

= 1,242 1,133 109

= 1,242 1,133 109

02 BIHANEX 8,280 7,554 726

Oots2e X&Ax X Z & 8,280,000 8,280 7,554 726

= 5,796 5,288 508

= 1,242 1,133 109

= 1,242 1,133 109

YAOsLE=H A 8,292 8,393 A101

= 5,804 5,875 AT

= 1,244 1,259 A5

= 1,244 1,259 A5

301 et ag 8,292 8,393 A 101

= 5,804 5,875 AVA

= 1,244 1,259 A5

= 1,244 1,259 A5

01 A2 X463 8,292 8,393 A 101

Oogdits =+ N 23 8,292,000 8,292 8,393 A 101

= 5,804 5,875 AVA

S 1,244 1,259 A5

= 1,244 1,259 A5

KNS 0otsdEH2S X 194,600 164,064 30,536

= 97,300 85,365 11,935

S 48,650 36,016 12,634

= 48,650 42,683 5,967

307 2120l & 194,600 164,064 30,536

= 97,300 85,365 11,935

= 48,650 36,016 12,634

= 48,650 42,683 5,967

10 MaISXEX 194,600 164,064 30,536

OX<otsde 22X Z& 194,600,000 194,600 164,064 30,536

= 97,300 85,365 11,935

= 48,650 36,016 12,634

= 48,650 42,683 5,967

ZA0tSsSAXE 769,580 481,660 287,920

= 211,013 216,760 N, 747

= 192,394 120,415 71,979

= 366,173 144,485 221,688

301 et as 769,580 481,660 287,920

2 211,013 216,760 N, 747

= 192,3%4 120,415 71,979

= 366,173 144,485 221,688

01 MIBIEE X =0l= 769,580 481,660 287,920

O2A0tssSA X Z & 769,580,000 769,580 481,660 287,920
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SN
X XH .
S Tt

el

ZFoIX @A

AZ0HENE € Hd=XS

Ors2 d8=4d

(AtSIZ2X/22 - Ot

B
He

0x

SA B G(E) - NEAY - B Abod o1& o =
= 211,013 216,760 A5, 747
= 192,394 120,415 71,979
= 366, 173 144,485 221,688
OFSOrM 2aE & (C0TV)T 25,000 0 25,000
= 12,500 0 12,500
= 12,500 0 12,500
401 A& 25,000 0 25,000
= 12,500 0 12,500
2 12,500 0 12,500
01 Al&Hl 25,000 0 25,000
OOIS oA YA (COTV) PE-20H2
25,000,000 25,000 0 25,000
= 12,500 0 12,500
2 12,500 0 12,500
NSOt SHE SIIN 7,280 0 17,280
= 5, 184 0 5, 184
= 12,096 0 12,096
307 212+0I & 7,280 0 17,280
= 5, 184 0 5, 184
2 12,096 0 12,096
10 AEI=XEE 17,280 0 17,280
OXleots M ! 17,280,000 17,280 0 17,280
= 5, 184 0 5, 184
2 12,096 0 12,096
AS BROIIY M 92,510 71,970 20,540
= 42,856 44,776 A1,920
= 12,239 5,507 6,642
2 37,415 21,507 15,818
HAS B220E X 38,940 16,000 22,940
= 6,882 0 6,882
2 32,088 16,000 16,058
301 YerR A 22,940 0 22,940
= 6,882 0 6,882
2 16,058 0 16,058
01 AtSIE X 4513 22,940 0 22,940
ONAS 822 X (HSWEHS)(HEH)
22,940,000 22,940 0 22,940
= 6,882 0 6,882
2 16,058 0 16,058
HAd BHEDIIE NN 7,279 9,679 A2,400
= 5,823 7,743 A1,920
= 728 968 A240
2 728 968 £240
301 Yere a3 7,279 9,679 A2,400
= 5,823 7,743 A1,920
= 728 968 ~240
2 728 968 £240
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2N =
2

!
B AANINE L HA=NSH(MESN/ES - HEL0S)
Pl HAS BRDILE MEDIY XA (Srol: &2
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES 0 Ak o4 7|5 o HRE2
01 AIsIEE " =0l= 7,279 9,679 A2,400
OFAad 882 X 28 7,279,000 7,279 9,679 A2,400
= 5,823 7,743 21,920
= 728 968 A 240
= 728 968 A 240
2420tE g3 &4 495,600 487,000 8,600
2 306,796 308,000 A1,204
S 92,337 89,500 2,837
7 i 96,467 89,500 6,967
Ot0I= =20l X 331,600 323,000 8,600
= 224,796 226,000 A1,204
= 51,337 48,500 2,837
i 55,467 48,500 6,967
307 S12t01& 331,600 323,000 8,600
= 224,796 226,000 A 1,204
= 51,337 48,500 2,837
i 55,467 48,500 6,967
05 BItRAE = 331,600 323,000 8,600
OO0l0I=20l XA Z & 321,280,000 321,280 323,000 A1,720
= 224,796 226,000 N 1,204
= 48,242 48,500 258
= 48,242 48,500 A 258
Ozgotols£0 X& 23 10,320,000 10,320 0 10,320
S 3,095 0 3,095
= 7,225 0 7,225
ChE23tE 83 &4 308,581 302,224 6,357
= 187,343 184,993 2,350
S 44,029 43,526 503
= 77,209 73,705 3,504
CGestEXAME 29 80,000 76,643 3,357
2 56,000 53,650 2,350
= 12,000 11,497 503
2 12,000 1,49 504
307 S12t0I& 80,000 76,643 3,357
= 56,000 53,650 2,350
= 12,000 11,497 503
= 12,000 11,496 504
05 BItRE = 80,000 76,643 3,357
OLI2SIIENAMEH 2SI 2
27 80,000,000 80,000 76,643 3,357
2 56,000 53,650 2,350
= 12,000 11,497 503
2 12,000 1,496 504
Ct23 JId SXME A8 (22 25,000 25,000 0
401 AlEHIL ST 19,500 25,000 75,500
01 Al&H| 19,500 25,000 A5,500




IR

D ANITY L LS NSA(AEZT /LS - L0
L 2SIt 82 24 Crel &l
SA B HRA(SH) - MRAY - B Abod o1& o =
OUZSI=NME 2l2ge 2A
23 19,500,000 19,500 25,000 25,500
Ao SHI 5,500 0 5,500
A2 SFHSHI 5,500 0 5,500
OU=2s=Rde o1+ 5,500,000 5,500 0 5,500
ot Ct23Jt=0] & Mots JHEALZ TOUR 3,000 0 3,000
gI2tol ™ 3,000 0 3,000
QI”tRE 3 3,000 0 3,000
OUI2BIIE0 BHSHE IIBALE tour
3,000,000 3,000 0 3,000
s e 85,533 77,593 7,940
= 12,950 12,950 0
S 9,856 7,636 2,220
i 62,727 57,007 5,720
e - 4249 oYy 2 ok 25 5,000 0 5,000
S 500 0 500
= 4,500 0 4,500
BB A Z 5,000 0 5,000
L= 500 0 500
i 4,500 0 4,500
12 JIEtE 4= 5,000 0 5,000
OJMNE. 4= g £ OoHkt £ 5,000,000 5,000 0 5,000
= 500 0 500
i 4,500 0 4,500
2 2EM =2ILIHE 2 3,390 450 2,940
S 1,720 0 1,720
= 1,670 450 1,220
BB A Z 3,390 450 2,940
& 1,720 0 1,720
= 1,670 450 1,220
HAIAMHIEAZ 3,390 450 2,940
OMEBZAHY F2OUHS DS L FAT
24 3,390,000 3,390 450 2,940
S 1,720 0 1,720
= 1,670 450 1,220
COEXBX (A =X/l - HAH) 19,173,237 17,449,030 1,724,207
= 7,449,432 7,346,716 102,716
= 332,258 377,402 A45,144
= 5,510,943 4,512,496 998,447
i 5,880,604 5,212,416 668, 188
LORE AL X (ZSUl - &) 6,198,869 5,250, 158 948,711
= 553,132 553,132 0
= 4,232,992 3,456,924 776,068
= 1,412,745 1,240,102 172,643
CLOEIQUYEE ANES0H(ZSUHR 7HL) 4,067,013 3,118,302 948,711




M FoIXAA
B COISNBE(MEISH /0l - HAH)
TSl LOISEQUAAS X (BSU - A4) (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T SImE=ET
S 3,270,710 2,494,642 776,068
= 796,303 623,660 172,643
301 et ez 4,067,013 3,118,302 948,711
S 3,270,710 2,494,642 776,068
= 796,303 623,660 172,643
01 A2 H+6l= 4,067,013 3,118,302 948,711
OFIRY AMEsH 23 4,067,013,000 4,067,013 3,118,302 948,711
= 3,270,710 2,494,642 776,068
= 796,303 623,660 172,643
SOTHIAIE X & 701,203 333,098 368,105
= 24,000 24,000 0
< 199, 861 90,481 109, 380
s 477,342 218,617 258,725
LI LAEE MIt=SN 646,203 278,098 368,105
= 193,861 84,481 109,380
= 452,342 193,617 258,725
301 LertEas 646,203 278,098 368,105
= 193,861 84,481 109,380
= 452,342 193,617 258,725
01 MaI2EH 63 646,203 278,098 368, 105
OFIIRY MIt=E™ d & 646,203,000 646,203 278,098 368,105
S 193,861 84,481 109,380
s 452,342 193,617 258,725
LOIMEAIY K& 405,103 402,400 2,703
= 186,351 185,000 1,351
S 102,896 102,220 676
= 115,856 115,180 676
ARELERAAE AEH 2ASKE 2,703 0 2,703
= 1,351 0 1,351
= 676 0 676
= 676 0 676
307 GI12t0ld 2,703 0 2,703
= 1,351 0 1,351
= 676 0 676
= 676 0 676
10 At2ISXEx 2,703 0 2,703
Ol AMEL8dd 25X
2,703,000 2,703 0 2,703
= 1,351 0 1,351
= 676 0 676
= 676 0 676
225t 2| s 2F 8,167,080 8,136,220 30,860
= 6,138,874 6,136,564 2,310
2 45,900 45,900 0
< 444,308 435,923 8,385
= 1,537,998 1,517,833 20,165
SEHLE0 ItA 77,840 74,540 3,300




C Y ERELIDEIN
B LR (ASZR/ 0l - HAY)
Erol: AAGD BT LEME BE R
SA - BE - BA(EA) - NRAY - BES 0 &t o4 o1 o HREZ
= 54,488 52,178 2,310
= 11,676 11,181 495
i 11,676 11,181 495
307 GI12t0I & 77,840 74,540 3,300
= 54,488 52,178 2,310
& 11,676 11,181 495
= 11,676 11,181 495
10 AtISXIE X 77,840 74,540 3,300
OLYSE JSHUIA(SHEQ S20/TH21)
23 77,840,000 77,840 74,540 3,300
= 54,488 52,178 2,310
& 11,676 11,181 495
i 11,676 11,181 495
HASTHIOL-QIA AN E 102,060 94,500 7,560
= 45,900 45,900 0
& 25,515 23,625 1,890
i 30,645 24,975 5,670
307 GI12+0l & 102,060 94,500 7,560
= 45,900 45,900 0
= 25,515 23,625 1,890
= 30,645 24,975 5,670
10 At3I=SXIE X 102,060 94,500 7,560
OMASTItC QIA AL E Z2& 102,060,000 102,060 94,500 7,560
= 45,900 45,900 0
= 25,515 23,625 1,890
= 30,645 24,975 5,670
365 HEN =3HH 2 20,000 0 20,000
= 6,000 0 6,000
i 14,000 0 14,000
307 GI12t0I & 20,000 0 20,000
& 6,000 0 6,000
i 14,000 0 14,000
10 At2ISXEX 20,000 0 20,000
0365 24l Ss4dEH 29 20,000,000 20,000 0 20,000
= 6,000 0 6,000
i 14,000 0 14,000
LooItEs XA 2 H2SA 1,053,534 1,072,091 A 18,557
= 446,325 472,020 A 25,695
= 4,023 4,023 0
& 270,572 250,585 19,987
= 332,614 345,463 A 12,849
LOoIUREIAE &S 860,250 878,807 A 18,557
= 430,125 455,820 A25,695
= 215,063 195,076 19,987
= 215,062 227,911 A 12,849
101 el ] 356,943 382,500 A 25,557
= 169,200 198,395 229,195




SN FOIRRA
HH: COISXSE(AESX/ 0l - BA)

SRl LOIGIIEE B U ALSH (S5l &2
S HE R - HyS arey p/E-T" =

< 103, 144 84,907 18,237

2 84,599 99, 198 14,599

04 JI2HH 2 356,943 382,500 25,557

ooy A 356,943,000 356,943 382,500 £25,557

= 169,200 198,395 £29,195

= 103, 144 84,907 18,237

2 84,599 99, 198 £14,599

206 2| 7,000 0 7,000

= 3,500 0 3,500

= 1,750 0 1,750

2 1,750 0 1,750

IRET 7,000 0 7,000

OLQIAT2IN A (BAE) 7,000,000 7,000 0 7,000

= 3,500 0 3,500

= 1,750 0 1,750

2 1,750 0 1,750

A2Yy YN L Aas 1,426,479 1,034,094 392,385

= 124,750 0 124,750

= 258,335 303,479 A45, 144

= 260,314 176,363 83,951

2 783,080 554,250 228,808

A2Y 29 2L N 54,664 52,864 1,800

307 Q20| 54,664 52,864 1,800

10 AEI= X2 54,664 52,864 1,800

OFRY FLo WSY  AF 47,464,000 47,464 45,664 1,800

ARG MEIZAESY 138,866 132,866 6,000

= 39,860 39,860 0

2 99,006 93,006 6,000

307 QI2H0IH 138,866 132,866 6,000

= 39,860 39,860 0

2 99,006 93,006 6,000

EEEES 138,866 132,866 6,000

OBRLAEI ZABSH (2] 6,000,000 6,000 0 6,000

YAy 2234 70,389 63,384 7,005

= 25,318 25,318 0

= 17,597 15,846 1,751

2 27,474 22,220 5,254

307 QI2H0IH 70,389 63,384 7,005

= 25,318 25,318 0

= 17,597 15,846 1,751

2 27,474 22,220 5,254

10 MBS X2 E 70,389 63,384 7,005

OFEAY REZA 2 70,389,000 70,389 63,384 7,005

s 25,318 25,318 0

= 17,597 15,846 1,751

2 27,474 22,220 5,254
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SN EOIXAA

HE: LN B (AL - HAH)

o9 YERY PYNR L ANE=S (el &2
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 01 o HIRZE2

2Y 29 uy 271,560 265,980 5,580

£ 133,017 178, 161 N45, 144

= 39,897 39,897 0

T 98,646 47,922 50,724

307 ©I2r0l M 271,560 265,980 5,580

= 133,017 178, 161 N45, 144

= 39,897 39,897 0

= 98,646 47,922 50,724

10 Atal=X 271,560 265,980 5,580

0Zzg 265,980,000 265,980 265,980 0

= 133,017 178, 161 145, 144

= 39,897 39,897 0

= 93,066 47,922 45,144

ozEY 5,580,000 5,580 0 5,580

COI=XAIA UK 143,000 0 143,000

= 71,500 0 71,500

= 10,725 0 10,725

= 60,775 0 60,775

402 IZHRHE 0| 143,000 0 143,000

= 71,500 0 71,500

= 10,725 0 10,725

= 60,775 0 60,775

01 SIRtXtHE 143,000 0 143,000

OZEZYDSSHNMEZSAY 143,000,000 143,000 0 143,000

= 71,500 0 71,500

= 10,725 0 10,725

T 60,775 0 60,775

2y s=2))| 106,499 0 106,499

= 53,250 0 53,250

3 7,987 0 7,987

= 45,262 0 45,262

307 ©I2H0l ™ 106,499 0 106,499

= 53,250 0 53,250

= 7,987 0 7,987

= 45,262 0 45,262

10 Atal=X 106,499 0 106,499
0Zeg = )

106,499,000 106,499 0 106,499

= 53,250 0 53,250

3 7,987 0 7,987

= 45,262 0 45,262

22 SEI| Uy o 106,501 0 106,501

3 61,238 0 61,238

= 45,263 0 45,263

307 ©I2H0I ™ 106,501 0 106,501

= 61,238 0 61,238

= 45,263 0 45,263
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SN

=HIPEIN
HE: LN B (AL - HAH)
O YRY SYNR L ALES (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &k [ =)e bRz
INEEEES 106,501 0 106,501
OZ2Y SHI| Uyl N (LYH)
106,501,000 106,501 0 106,501
< 61,238 0 61,238
2 45,263 0 45,263
AR AYHAIN AL 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
2 3,500 0 3,500
307 BI2HOI 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
2 3,500 0 3,500
EENEES 5,000 0 5,000
B2 ALEAN LAY 5,000,000 5,000 0 5,000
< 1,500 0 1,500
2 3,500 0 3,500
A2 YOS XA 5,000 0 5,000
= 750 0 750
2 4,250 0 4,250
307 BI2HOI 5,000 0 5,000
= 750 0 750
2 4,250 0 4,250
10 ABIZXRE 5,000 0 5,000
OZRY&sT2IuLY 5,000,000 5,000 0 5,000
= 750 0 750
2 4,250 0 4,250
A2 YBAIH LYK 6,000 0 6,000
307 BI2HOI 6,000 0 6,000
EEEES 6,000 0 6,000
ORRL ST BHAI R Lty 6,000,000 6,000 0 6,000
RIS ALSI S RI &S (AL SI = X/ ALSI = X 28 28,320 30,120 A1,800
NENEEY BT 28,320 30, 120 A1,800
NENEES B 28,320 30, 120 A1,800
201 2sr2 | 1,120 2,920 ~1,800
01 AR eIt 1,120 2,920 A1,800
ogersg| 0 1,800 A1,800
— XIS AISISTIHE R A3 0 0 1,800 A1,800
PSS (FOXRA)(ASI =X /AE S X L8t 1,942,153 938,315 1,003,838
SIS 1,003,838 0 1,003,838
SENE 1,003,838 0 1,003,838
802 BHa2I|Er 1,003,838 0 1,003,838
01 TNRBEZBEI 417,136 0 417,136
OMH S0 31,245,000 31,245 0 31,245
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